



मेरी गर्लफ्रेंड सबसे पहले अपने बाँस से चुदी

“सेक्स स्टोरीज ऑफिस में पढ़ें कि मेरी गर्लफ्रेंड ने मुझे उसकी पहली चुदाई की कहानी बतायी. वो पहली बार अपने बाँस से उसके ऑफिस में चुदी थी. आप भी मजा लें पढ़ कर!...”

Story By: (rahulwriters)

Posted: Sunday, July 12th, 2020

Categories: [ऑफिस सेक्स](#)

Online version: [मेरी गर्लफ्रेंड सबसे पहले अपने बाँस से चुदी](#)

मेरी गर्लफ्रेंड सबसे पहले अपने बाँस से चुदी

📖 यह कहानी सुनें

सेक्स स्टोरीज ऑफिस में पढ़ें कि मेरी गर्लफ्रेंड ने मुझे उसकी पहली चुदाई की कहानी बतायी. वो पहली बार अपने बाँस से उसके ऑफिस में चुदी थी. आप भी मजा लें पढ़ कर!

नमस्कार दोस्तो, एक बार फिर आपका दोस्त राहुल सिंह कानपुर के पास से आपके सामने एक नई सेक्स कहानी के साथ हाजिर है. मेरी पिछली सेक्स कहानी

मौसी के घर में गर्लफ्रेंड को चोदा

नामक सेक्स कहानी को बहुत पसंद किया गया था. आप सभी के बहुत सारे मेल और मैसेज आए थे. कुछ लोगों ने मुझसे मिलने को भी बोला था, लेकिन समय के अभाव में मिल नहीं पाया, उसके लिए सॉरी ... और सभी का धन्यवाद.

ये सेक्स स्टोरीज ऑफिस एक बिल्कुल सच्ची घटना है. जिसे मेरी गर्लफ्रेंड ने मेरे ज्यादा जोर देने पर मुझे बताया है. उस मजेदार रसीली सेक्स कहानी आज मैं आप लोगों के समक्ष रख रहा हूँ.

जैसा कि आपको मालूम है कि जब मैंने अपनी गर्लफ्रेंड को पहली बार मौसी के घर में चोदा था. तो मुझे मालूम हो गया था कि वो पहले किसी से चुद चुकी है.

काफ़ी जोर देने के बाद उसने बताया कि वो मेरे से पहले दो लोगों से चुद चुकी थी. उसने बताया था कि सबसे पहले वो अपने बाँस से चुदी थी. ये सब उसने धीरे धीरे करके बताया था कि कैसे उसका बाँस उसको छेड़ता था और कैसे पटा कर उसे चोदा था.

मेरी गर्लफ्रेंड द्वारा बताई सारी बातों को मैं एक धागे में पिरोकर एक कहानी का रूप दे रहा

तो पेश है गर्लफ्रेंड की चुदाई उसके बाँस के साथ.

मेरी गर्लफ्रेंड एक एक इंग्लिश स्पीकिंग इंस्टीट्यूट में इंग्लिश सीख रही थी. उधर ही उसको एक जॉब का ऑफर आया. वो उस जॉब के लिए इंटरव्यू के लिए गयी. वहां उस इंस्टीट्यूट के मालिक से मिली. उसके ऑफिस कोई ज्यादा खास लोग काम नहीं कर करते थे. वहां सिर्फ 2 ही लोग थे. एक मालिक और दूसरी साफ सफाई करने वाली एक 50 साल की औरत.

वो इंटरव्यू में सिलेक्ट भी हो गयी. मेरी गर्लफ्रेंड का उस ऑफिस में जो काम था वो बाकी दूसरी कंपनी की एचआर से रिलेटेड एम्प्लॉयज का काम था. उसके बाँस की उम्र 45 प्लस थी. बाँस दिखने में ठीक-ठाक था, लेकिन वो बहुत बड़ा ठरकी था.

मेरी गर्लफ्रेंड को उधर काम करते हुए समय बीतता गया और मेरी गर्लफ्रेंड के उसके बाँस की हरकतों साथ शुरू हो गईं. वो कभी हाथ टच कर देता, कभी गाल सहला देता, कभी बूँस टच कर देता. शुरू में मेरी गर्लफ्रेंड को ये सब थोड़ा बुरा लगता था. लेकिन बाद में अच्छा लगने लगा.

फिर उसका बाँस एक स्टेप और आगे बढ़ गया. उसके बाँस ने उसको अन्तर्वासना की साइट पर सेक्स स्टोरी पढ़वाना स्टार्ट करवाया, जिससे मेरी गर्लफ्रेंड के अन्दर की वासना जाग जाए. उसके बाद उसे पोर्न वीडियो भी दिखाए, जिससे मेरी कुंवारी गर्लफ्रेंड भी बहकने लगी.

एक दिन साफ सफाई करने वाले औरत नहीं आयी. उस दिन आफिस में एक अलग से एक छोटा रूम टाइप का आफिस था, जहां पर सिर्फ दो लैपटॉप और टेबल चेयर थीं. एक चेयर

पर मेरी गर्लफ्रेंड बैठी थी. उसका बॉस उसके पास बैठा था.

बॉस ने धीरे से अपना हाथ मेरी गर्लफ्रेंड के कंधे पर रखा और बोला- आज काम बंद करो ... आओ बैठ कर बातें करते हैं.

बॉस की बात मानकर काम बंद हो गया.

गर्लफ्रेंड ने बॉस से कहा- सर आज काम बंद क्यों करवा दिया ?

बॉस बोला- आज तुमको मैं एन्जॉय कराने के मूड में हूँ ... तुम मेरे साथ एन्जॉय करना चाहोगी ?

गर्लफ्रेंड तो अन्दर से चुदासी सी हो ही रही थी. उसने हामी भर दी.

फिर पूछा- सर किस तरह का एन्जॉय करा रहे हैं आप ?

बॉस मुस्कराते हुए उसको देखने लगा और बोला- सेक्स का एन्जॉय.

गर्लफ्रेंड ने शर्म से आँखें झुका लीं.

बॉस ने इसका मतलब समझ लिया और उसके कंधे पर हाथ रख कर पूछा- चुदाई की कहानी पढ़ना पसंद करोगी ?

गर्लफ्रेंड ने सर झुकाए हुए ही हां कर दी.

फिर मेरी गर्लफ्रेंड को एक बॉस ने अन्तर्वासना पर एक सेक्स स्टोरी ओपन करके दे दी.

जिससे मेरी गर्लफ्रेंड कहानी पढ़कर गरम हो गयी. बॉस उसका हाथ पकड़ कर मसलने लगा.

धीरे धीरे उसके बाद वो गालों को सहलाने लगा. फिर उसने मेरी गर्लफ्रेंड के बूब्स टच किए.

इससे मेरी गर्लफ्रेंड की आह निकल गयी.

उसके बाद बॉस ने गर्लफ्रेंड के बालों को सहलाया और उसने अपने होंठ को मेरी गर्लफ्रेंड के

होंठों से मिला कर किस करने लगा. किस करते समय वो एक हाथ से गर्लफ्रेंड के मम्मों को और दूसरे हाथ से उसके बालों को सहलाने लगा.

माहौल रोमांटिक होने लगा था.

अब बाँस ने मेरी गर्लफ्रेंड का टॉप उतार दिया और ब्रा के ऊपर से ही मम्मों को चूसने लगा. साथ ही उसने मेरी गर्लफ्रेंड का एक हाथ उठा कर अपनी पेंट के ऊपर लाकर पेंट के ऊपर से ही लंड पर रखवा दिया. गर्लफ्रेंड बाँस का लंड सहलाने लगी.

कुछ देर बाद बाँस ने अपनी शर्ट उतार दी और मेरी गर्लफ्रेंड को उठा कर टेबल पर लिटा दिया. अब वो उसके कान की लौ को चूमने लगा. कान के पीछे किस करने लगा.

गर्लफ्रेंड को मजा आने लगा.

धीरे धीरे उसने मेरी गर्लफ्रेंड के ऊपर चुम्बनों की मानो बारिश कर दी. आंख पर, नाक पर, होंठों से होते हुए मम्मों पर. फिर वो उसके बाद उसकी नाभि पर आ गया. उसने गर्लफ्रेंड की नाभि को बहुत जोर से चूसा, जिससे मेरी गर्लफ्रेंड एकदम से गरमा गई.

इसके बाद बाँस ने उसकी जींस उतार दी और अपनी पेंट भी उतार दी. अब दोनों सिर्फ अंडर गारमेंट्स में थे. फिर उसने मेरी गर्लफ्रेंड की ब्रा उतार दी और उसके मम्मों को अपने हाथों में भर कर जोर से दबाने लगा.

मेरी गर्लफ्रेंड अब तक बहुत ज्यादा गरम हो गयी थी और अपने मुँह से कामुक सिस्कारियां भरने लगी थी 'आह हहहह हम्म.'

अब बाँस ने गर्लफ्रेंड के एक दूध को अपने मुँह में भर लिया और चूसने लगा. साथ ही उसने अपने एक हाथ गर्लफ्रेंड की पैटी में डाल दिया और उसकी चुत के दाने को छेड़ने लगा. वो

अब भी उसकी चूची के निप्पल को चूसने में लगा था.

मेरी गर्लफ्रेंड के मुँह से लगातार वासना से भरी हुई मादक सिसकारियां निकल रही थीं-
हम्म आहहह ...

इतना सब होने के बाद बॉस ने एक अपनी एक उंगली गर्लफ्रेंड की चूत में डाल दी, जिससे उसको थोड़ा दर्द हुआ. लेकिन ये दर्द ज्यादा देर तक नहीं चला क्योंकि उसकी चुत गरम हो चुकी थी और पानी छोड़ने लगी थी. उंगली बिना अकिसी रुकावट के सटासट चुत में आने जाने लगी.

इसके बाद बॉस ने अपने अंडरवियर को उतार दिए और मेरी गर्लफ्रेंड की पैंटी भी उतार दी.

गर्लफ्रेंड और बॉस अब पूरे नंगे हो चुके थे. फिर बॉस ने एक जैली वाली टॉफी निकाली और उसको आधा अपने मुँह में और आधी मेरी गर्लफ्रेंड की चूत में लगा दी. चुत में आधी टॉफी घुसेड़ कर बॉस ने अपनी जीभ को नुकीली किया और टॉफी चूसते हुए गर्लफ्रेंड की चूत के दाने को अपनी जीभ से छेड़ने लगा. साथ ही वो कुंवारी चूत को भी चूसने लगा. इससे मेरी गर्लफ्रेंड की चूत पानी छोड़ने लगी. उसकी चुत से जितना भी पानी निकला, बॉस सारा रस पी गया.

उसने कुछ देर तक मेरी गर्लफ्रेंड की चूत को बड़ी शिद्दत से चाटा और चूसा. उसके बाद उसने अपना लंड मेरी गर्लफ्रेंड के मुँह में दे दिया. लेकिन कुछ देर बाद बाहर निकाल दिया, क्योंकि गर्लफ्रेंड लंड चूसना ठीक से नहीं जानती थी. इससे बॉस को ज्यादा मजा नहीं आ रहा था.

उसके बाद बॉस ने फिर से एक बार मेरी गर्लफ्रेंड की पूरी बाँडी को किस किया और उसके निप्पल चूसे.

अब उसने दुबारा से उंगली चूत में फिरानी शुरू कर दीं. इस बार बॉस ने एक उंगली की जगह दो उंगलियां चूत में डाल दी थीं, ताकि उसकी चूत थोड़ी खुल जाए. वो अपनी उंगलियों को आगे पीछे करने लगा, जिससे मेरी गर्लफ्रेंड को मजा आने लगा.

जब बॉस ने देख लिया कि मेरी गर्लफ्रेंड पूरी तरह से गरम हो गई है, तो उसने अपना लंड उसकी चूत पर टच करा दिया. इससे गर्लफ्रेंड के मुँह से 'इसस्स..' की गरम सिसकारी निकल उठी. बॉस बार बार अपने लंड को चूत से टच कर रहा था. वो कभी अपने लंड से चूत के दाने को रगड़ता, तो कभी लंड का टोपा चूत के छेद से टच करवाता.

ऐसा करते करते अचानक से उसने चूत के छेद पर अपना लंड रख कर जोरदार धक्का मार दिया. इस अचानक हुए हमले से बॉस का आधा लंड मेरी गर्लफ्रेंड की चूत में घुस गया. जिससे गर्लफ्रेंड की चीख निकल गयी और वो तड़पने लगी.

लेकिन बॉस ने अपने हाथ से गर्लफ्रेंड का मुँह बंद कर दिया और उसके मम्मों को पीते हुए दबाने लगा.

इधर मेरी गर्लफ्रेंड को जो सेक्स का भूत चढ़ा था, वो लंड के दर्द से गायब हो चुका था. उसकी आंखें बाहर को निकल आई थीं और आंसू की धार के साथ नीचे चूत से खून की धार बहने लगी थी.

कुछ टाइम बाद जब वो नाॅमर्ल हुई, तो बॉस ने मम्मों को चूसते हुए हल्के हल्के धक्के चूत में लगाने स्टार्ट कर दिए.

करीब पांच मिनट बाद मेरी गर्लफ्रेंड को भी मजा आने लगा. हालांकि चूत में थोड़ा दर्द था, लेकिन सेक्स के मजे के आगे चूत के दर्द का मजा फीका था.

जब बॉस ने देख लिया कि मेरी गर्लफ्रेंड पूरी तरह गरम हो गयी है ... और उसको लंड का

मजा आने लगा है. तो उसने मेरी गर्लफ्रेंड के होंठों को अपने होंठों में ले लिया और पूरी ताकत से एक जोरदार धक्का दे मारा. इस बार बॉस का पूरा लंड चुत की जड़ तक घुसता चला गया था.

गर्लफ्रेंड दर्द के मारे दोहरी हो गई उसके मुँह से चीख निकलने को थी. मगर उसके होंठ दबे होने की वजह से आवाज दब कर रह गयी.

उधर बॉस के वश में अब रुकना नहीं था. उसने जोर जोर से धक्के लगाने स्टार्ट कर दिए. जब बॉस ने देख लिया कि मेरी गर्लफ्रेंड को मजा आने लगा है, तो उसने अपने होंठों से मेरी गर्लफ्रेंड के होंठ आजाद कर दिए और खुल कर धक्के लगाना जारी कर दिया.

थोड़ी देर बाद उसने मेरी गर्लफ्रेंड की टांगों को हवा में उठा कर उसकी चूत को पेलना स्टार्ट रखा ... और जोर जोर से चोदने लगा.

करीब बीस से पच्चीस मिनट की चुदाई के बाद उसने अपना सारा पानी मेरी गर्लफ्रेंड की चूत में छोड़ दिया.

चुदाई के बाद वो दोनों वाशरूम में गए और पेशाब करके खुद को साफ़ किया.

मेरी गर्लफ्रेंड की कुंवारी चुत की सील टूट चुकी थी. मगर वो ठीक से चल नहीं पा रही थी. बॉस ने गर्लफ्रेंड को एक पेनकिलर दे दी.

कुछ देर आराम करने के बॉस ने उस दिन समय से पहले गर्लफ्रेंड को उसके घर छोड़ दिया.

अब चुदाई का ये सिलसिला रोज चालू हो गया. गर्लफ्रेंड को भी लंड पसंद आ गया था उसकी चुत में जिस दिन बॉस का लंड नहीं जाता, उसको चुत में चींटियां सी रेंगने का अहसास होने लगता था.

चुदाई का ये सिलसिला करीब दो साल तक चला. उसके बाद मेरी गर्लफ्रेंड ने वो जॉब छोड़ दी. फिर जहां उसने नई जॉब की, वहां उसका नया बॉयफ्रेंड बन गया. जिसके साथ उसकी चुदाई की कहानी चालू हो गई.

दोस्तो, मुझे उम्मीद है कि आप सभी को मेरी गर्लफ्रेंड की बॉस के संग सील टूटने की चुदाई की कहानी अच्छी लगी होगी.

अन्तर्वासना की सेक्स कहानी को एन्जॉय करते रहिए और अपने आस पास जो भी चूत मिले, मेरी तरह उसको चोदते रहिए.

मुझे मेल करके जरूर बताइएगा कि मेरी सेक्स स्टोरीज ऑफिस की आपको कैसी लगी.

आपका राहुल

rahulwriters@gmail.com

Other stories you may be interested in

मारवाड़ी सेक्सी लेडी को पटाकर चोदा

मारवाड़ी सेक्सी लेडी की चुदाई कहानी में पढ़ें कि कैसे मैंने फेसबुक पर मारवाड़ी भाभी से दोस्ती की. हम खुल कर बात करने लगे. एक दिन उन्होंने मुझे अपने शहर में बुलाया और ... आप सभी लोगों को मेरा नमस्कार. [...]

[Full Story >>>](#)

बीवी की चुदाई गैर मर्द से-4

कहानी का पिछला भाग : बीवी की चुदाई गैर मर्द से-3 अब आगे की कहानी राज के शब्दों में कि कैसे उसने अपने दोस्त की बीवी को चोदा : सुबह अमन ने मुझे उठाया और चाय दी और कहा नहा लो फिर [...]

[Full Story >>>](#)

लंड बदलकर चुत चुदाई का मजा- 3

साली के साथ सेक्स कहानी में पढ़ें कि मैं अपने जीजू से चुदाई करवाने को तैयार थी. जीजा का लंड देखकर मेरा दिल खुश हो गया. मैंने कैसे अपनी वासना टंडी की जीजू के साथ ? हैलो फ्रेंड्स, मैं आप लोगों [...]

[Full Story >>>](#)

बीवी की चुदाई गैर मर्द से-1

लेखक की पिछली कहानी : बेकाबू जवानी की मजबूरी मेरे प्यारे दोस्तो, धन्यवाद आपके प्यार और मेसेजस के लिये ! आप लोगों का कहानी के प्रति समर्पण मुझे लिखते रहने के लिये प्रेरित करता है. इसके लिए आप सब ही बधाई के [...]

[Full Story >>>](#)

प्यासी भाभी और ननद की एक साथ चुदाई

एक शादी मेरी मुलाकात एक ननद भाभी से हुई जो अन्तर्वासना सेक्स की कहानी पढ़ने की शौकीन थी. वे दोनों लेस्बियन भी करती थी. उन दोनों ने कैसे मुझसे अपनी चुदाई करवायी ? लेखक की पिछली अन्तर्वासना सेक्स की कहानी : अय्याश [...]

[Full Story >>>](#)

